I'panti e€étaon ota Madnpotika

A’ T'vpvaciov

OVORQ. ... Opaoda A
BoOpog .covvenninnnnns
Ko Emroyial!!
1) No ek@pdoete o€ pop@1] SOvouNG 1] SOVVANE®V TO aKOAoVO:
o) 2%2%2°= B vy x= )20 4'16=
d) 3927 = ) (+5)* (-5)°= o1)4F+9+3 F=

2) Na ypayete oav ylvOpevVo 1\ NALKO Ta IO KATW :
(4=
(2% 09)°=

2h*=

(3/2)* =

3) Na untoAoyioETE TLG TTLO KATW TIOLPOLOTACELS

a) (-2 = B)(-5) =

o) =2° = g) -5 =
1 2’

g) 3—4— n) ?—

(3 povadeg)

(2 povadeg)

(4,5 povadeg)




4) Na ypaete tig napaoctaoels o€ popdn piog Suvapn
3 2 4 4 3\°
a) (-7 +(-7) = B 2*-2" = N(2P) =

o) -a*-a’)+a’ = g)4+2 = or) 5° +25=

(3 povadeg)
5) Na Bpeite to anotéAsopa
-2
2
a) 472 = -=| =
) n(2)
10
1 10 -2
—=| -5°= 5) 57 =
7)( sj )
g) 1000° = (2,5 povadeg)

6) Na ypayete TI¢ MAPACTACEL OOV Lo SUvapn

a) 2827 = B)3"+372=
N2y (‘3 -(—2)‘1+(—%T -

6) 4°: 2=

e) (0 ot a?)? =

(5 povadec)



